



RECUPERAN A HIJA.— Juan de Dios Barahona y Vilma Luz Corcio recuperaron a su hija Ana Gladys Corcio, sordomuda, de 14 años, a quien no veían desde hace varios años. Una fotografía de la menor en EL DIARIO DE HOY sirvió para solucionar el problema en el Juzgado Primero Tutelar de Menores.

Hay Desmoralización en las Filas Subversivas

Desmoralización en las filas subversivas, señalan algunos individuos capturados en la frontera, según datos de aquel sector. Al respecto se ha informado que todos los intentos que han hecho los subversivos en la frontera por entrar al país con sus "famosas" brigadas, han sido repelidos por el Ejército regular, el cual —añaden— se mantiene firme a lo largo de la línea limitrofe con Honduras.

A raíz de esa falta de unidad y de desmoralización en que se encuentran los grupos subversivos en la frontera, es que muchos de sus miembros han optado por rendirse ante el Ejército Hondureño. El sábado anunciaron de Tegucigalpa que varios miembros del BPR se habían entregado a las autoridades militares de aquel país. Por otra parte se han tenido datos de purgas que han estado efectuando los

mismos subversivos entre quienes no les han respondido en su llamado. Los proselitistas de la subversión —informan— han tratado de encontrar eco dentro de elementos intelectuales y al no hallarlo, han iniciado la purga, por lo que llaman "engaño a sus principios". Unas personas creen que la mayor parte de jóvenes que aparecen muertos sin conocerse el motivo, podrían haber sido víctimas de esas purgas, porque en alguna forma se burlaron del llamado subversivo. Sin embargo, se ha notado que la mayoría de los hogares capitalinos, especialmente, se están apropi-

2 Guarda-baños Muertos a Tiros en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. Los guarda baños Lázaro Ramón Olmedo, de 45 años y Pedro Salomé Aguirre Gómez, de 54, fueron asesinados a balazos el sábado al mediodía, cuando se hallaban en su caseta de servicio del Turicentro "La Toma", de esta comprensión. Seis hombres y una mujer, armados con metrallas, dispararon contra los dos guarda-baños y dejaron en el lugar del crimen una pancarta con la siglas de "PRTC".

pués darse cuenta de quienes eran los muertos. Dijeron que a las víctimas les robaron sus armas de fuego, las cuales "eran viejas", según los datos. UNA BOMBA TERRORISTA QUEZALTEPEQUE. Una bomba terrorista estalló a medianoche del sábado en la puerta de la casa del profesor Jesús Rosales Chávez, director del plan básico "José María Peralta Lagos, en esta ciudad. La bomba causó daños valuados en varios miles de colonias a la casa del profesor Rosales Chávez. (CHAVEZ).

Roban en Guatemala un Camión Salvadoreño

Desconocidos armados robaron cerca de Mazatenango, Guatemala, un camión salvadoreño, secuestrando al chofer y a su ayudante, a los que liberaron horas después. De acuerdo a los informes proporcionados por Arturo Rivas Herrera, corresponsal de "Prensa Libre" en Mazatenango, el camión 64-579 le fue robado a Rubén González Arana a eso de las 9:30 pm, a la altura del kilómetro 127 en la ruta a Río Bravo Suchitupéquez, por varios hombres no identificados, cuando este se dirigía a Mazatenango. El motorista del camión

y su ayudante, a punta de pistola, fueron introducidos a un microbús, aun cuando fueron liberados varias horas después, a eso de las dos de la mañana, dejándolos abandonados en la carretera que conduce al parcelamiento La Blanca, Ocós, de San Marcos. Refiere el corresponsal de "Prensa Libre" que hasta el momento de dar la información no había aparecido el camión, robado con todo y mercaderías en la carretera mencionada, aun cuando la Policía trataba de ubicarlo en base a la denuncia presentada por los ofendidos.

—Favor pase a la página 23.

Cruz Roja Crea Nuevo Turno de Emergencia

Para ofrecer un mejor servicio de emergencia de primeros auxilios en las distintas especialidades que presta la Cruz Roja Salvadoreña se ha incrementado un nuevo turno comprendido entre las 10 pm y 6. AM. Según lo que nos informó el señor Carlos Luis Chicas, Jefe de la Sección de las Brigadas en la mencionada entidad. Dijo el señor Chicas, que, desde hace tiempo la Cruz Roja ha venido prestando este servicio, pero

—Favor pase a la página 23.

De 3 Balazos Muere Joven Desconocido

De tres balazos, al parecer calibre 45, fue ultimado el sábado a las 5 y 15 de la tarde un joven de unos 25 años, hecho ocurrido sobre la 2ª Avenida Norte y 11ª Calle Oriente, cerca del Instituto Cervantes de esta capital. En el lugar del crimen se comentaba que varios sujetos le dieron alcance a la víctima y a quema ropa le hicieron los disparos muriendo en el instante. La víctima tenía una estatura de aproximadamente 1.70 metros. —Favor pase a la página 23.

Militar Gana Juicio a Somoza en Guatemala

A casi un millón de colonias asciende la indemnización que un tribunal guatemalteco condenó a pagar al general Anastasio Somoza Debayle, ex-presidente de Nicaragua. El juicio fue promovido por el militar retirado guatemalteco, Carlos Rudy Gallardo Mazariego, acusando al derrocado presidente nicaragüense de despido injustificado. Salvador Hernández S., corresponsal de "Prensa Libre" en Escuintla, Guatemala, al referir los pormenores del juicio, señala que la sentencia obli-

ga a Somoza a pagar el equivalente de Q365.430.49 (1 quetzal = (US\$) (1 dólar), en concepto de presentaciones en favor del militar guatemalteco Carlos Rudy Gallardo Mazariego, por despido injustificado. Hace ver que el militar mencionado inició juicio ordinario laboral en contra de Somoza, para quien prestaba servicios especiales dentro y fuera de Nicaragua, alegando que fue despedido injustificadamente cuando estaba hospitalizado en un centro asistencial de los Estados Unidos.

del yate presidencial "Carolina", surto en aguas del puerto San José, fallando posteriormente en favor del militar Gallardo Mazariego, atendiendo el contrato de trabajo suscrito por ambos. Según el desarrollo del juicio, Gallardo Mazariego devengaba mensualmente \$10.000, además de la alimentación, alojamiento, servicios médicos y profesionales de cualquiera índole, vehículo en propiedad para uso personal, ropa especial y adecuada a la clase de servicio, cursos de capacitación y entrenamiento, aguinaldo, un sobresueldo anual, vaca-

Por la demanda, el tribunal decretó el embargo

—Favor pase a la página 47.



AMETRALLADO.— (Santa Ana). Barbero Alejandro García Peña, de 45 años, ametrallado en instantes que rasuraba al niño Salvador Ponce Luna, de 5 años.



PERECIO.— (Santa Ana). Ana del Carmen Sánchez, murió de diez lesiones con arma de 9 mm, y 45 en el interior de su casa. Veía una novela a las 7 p.m. cuando irrumpieron en su hogar varios desconocidos. (W. M.).

8 Huérfanos al Morir Ametrallado su Padre

SANTA ANA. Ocho menores han quedado en la orfandad como consecuencia de la muerte trágica de su padre el barbero Alejandro García Peña, de 45 años, que fue ametrallado cuando quitaba el pelo al niño Salvador Ponce Luna, de 5 años, que resultó lesionado. El suceso ocurrió el viernes último en la barbería "El Estilo" de la Calle Principal a Los Naranjos, Bo. San Antonio, entre 33ª y 35ª Calles Poniente.

agente de la Policía Municipal pero desde algún tiempo hasta ahora vivía dedicado a su oficio de barbero. El menor Ponce Luna, fue llevado al hospital donde se encuentra internado, informándose que es hijo de Arcadia Luna y Salvador Ponce ambos vecinos del mismo Bo. San Antonio.

"Eran cuatro desconocidos que vestían pantalón y camisa negras y se cubrían los rostros..." dijeron algunos vecinos en forma esquiva, ya que cuando las autoridades se hicieron presentes no hubo ningún vecino ni testigo de este nuevo crimen. Hace varios años, la víctima prestó sus servicios como

Ana Vilma, de 8 años; Rosa del Carmen, 6; Alejandro, 9; José Antonio, 13; María de Jesús, 15; Vilma Aracely, 7; Delmy, de 6 y Mario Ernesto, de 5, quedan huérfanos de padre al lado de su madre Antonia Erazo v. de García. Como en otros casos, se ignoran los móviles de este nuevo asesinato que ha sido muy comentado en aquel

—Favor pase a la página 25.

Asesinan a Gerente de Personal y su Esposa

El señor José de Paz Márquez, de 30 años, gerente de personal de "Rotoflex", División de Sigma, fue asesinado el viernes a medianoche junto con su esposa Evelia Patricia Vides de Paz y una sirvienta. La señora Vides de Paz era secretaria de CEL y en

esa fecha cumplía 27 años. El asesinato fue descubierto en la cima de "Lomas de San Francisco", en el sector de Jardines de Guadalupe, Antigua Cuscatlán, La Libertad. Los dos muertos se hallaban junto con el cadáver de su sirvienta Leonor González, de unos 22 años, a la orilla de la cuneta. Los cuerpos de los esposos estaban juntos y el de la doméstica a la izquierda de su patrón.



ASESINADOS.— Los esposos Francisco José De Paz Márquez y Evelia Patricia Vides de Paz fueron asesinados en la noche del viernes junto con su sirvienta Leonor González. El señor De Paz era gerente de personal de "Rotoflex". Los sacaron de su casa en la Colonia Monteverde, de San Antonio Abad y los llevaron a Lomas de San Francisco, Antigua Cuscatlán, donde los mataron. La foto es de archivo familiar, cuando ambos se casaron.

Familiares de los esposos Paz Vides, informaron ayer que el viernes en la noche, posiblemente después de las 20 horas, llegaron a la casa de las víctimas, en la Colonia Monteverde, de San Antonio Abad y al no encontrar al señor Paz, a quien buscaban, mantuvieron amenazados con sus pistolas a la sirvienta y una pistola de 4 años hija de los esposos Paz Vides. Cuando llegaron el señor Paz y su esposa, después de haber estado celebrando el cumpleaños de doña Evelia, los asesinos optaron por dejar a la niña en un colegio de aquel sector, en donde la menor fue recogida posteriormente por otros familiares suyos.

—Favor pase a la página 25.